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Svenske Britt Gerda Hallquist har hele 16 salmer 

og én gjendiktning i Salmeboka 2013. Det er ikke 

tilfeldig, for Hallquist var en av vår tids store sal-

mediktere.  Salmen «Måne og sol» (1974), tonesatt av 

Hovland er mye brukt og er blitt en kjær, sentral og 

enkel salme.   Foto: Wikipedia skjermdump
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Min salme

«Min gjenløser lever»         

1. Min gjenløser lever, 
jeg vet at han lever,
skjønt verden har sagt han er død.
Og intet skal skille 
mitt hjerte fra Jesus
ei engler, demoner og nød.

2. Min gjenløser lever
jeg vet at han lever,
og ham får jeg møte til sist,
når jeg har lagt fra meg
min jordiske kledning,
befridd fra hver mangel og brist.

3. Jeg møter ham ikke 
som var han en fremmed
- nei, slik som jeg favner en venn, 
en venn jeg har drømt om
i dager og netter
og endelig finner igjen.

4. Ja, ansikt til ansikt,
i klarhet og jubel, 
i varme og friskhet og glans,
vi lever med Herren,
vår dypeste lengsel.
Da er vi i evighet hans!

Norsk salmebok 211
T Britt G. Hallquist 1977, etter Job. 19, 25 - 27
O Øystein Thelle 1995
M Lars Moberg 1979

Dette er sitat fra en gammel kirke-
bønn jeg husker fra barndommen.
Etter at søndagsskolen på Bede-
huset i Hovedgata var slutt, stakk 
jeg ofte innom kirka på hjemveien. 
Pappa var kirketjener der og i en 
krok pleide jeg dorme litt av mens 
jeg ventet på at gudstjenesten 
skulle ta slutt. Etterpå var jeg med 
og samlet inn salmebøkene og 
støvsugde teppet i midtgangen 
mens pappa vasket opp nattverds-
begrene. Så kunne han og jeg ha 
lag hjem til middag.

Etter middagen bar det ut igjen  
- for da var det søndagsskole 
på Frelsesarmeen klokka to. På 
begge søndagsskolene var det 
alltid fullt hus. Vi ble sett og hørt. 
Det var sang og musikk, bønn og 
spennende fortellinger og flanello-
grafbilder. Samlingene var preget 
av glede. Og glede er noe som vi 
mennesker blir tiltrukket av. Det 
er alltid en glede å komme inn i et 
godt hjem.

Vi forbinder det med velkommen-
het, kjærlighet, omsorg og trygg-
het. Et sted hvor vi kan senke 
skuldrene, vi kan få være oss selv 
og kjenne at her hører vi til.

Slik tror jeg Gud ønsker at vi skal 
oppleve det når vi samles i kirka. 

Han vil vi skal kjenne oss elsket 
akkurat slik som vi er.

«Jeg føler meg ikke så kristelig og 
har ikke noen sterk tro», har jeg 
hørt noen si.
Men kristen tro er ikke fundamen-
tert på våre følelser. Den er heller 
ikke en premie for et fint liv.

Fundamentet er det verket Jesus 
gjorde på korset. Det verket må 
vi bare bøye oss for og ta imot. 
Det er en Guds gave. Vi har bare 
mottakerrollen.

Det er et veldig godt bibelvers 
som står i  Efeserbrevet 2, 8-10. 
Det ble ofte lest av en av lederne 
i klubben vi gikk i som unge. Det 
var gode ord for oss som ikke 
følte oss «kristelige nok».

«For av nåde er dere frelst, ved 
tro. Det er ikke deres eget verk, 
men Guds gave. Det hviler 
ikke på gjerninger, forat ingen 
skal skryte av seg selv. For vi 
er hans verk, skapt i Kristus 
Jesus til gode gjerninger, som 
Gud på forhånd har lagt ferdige 
for at vi skulle vandre i dem.»

I et hjem kan det være flere ulike 
medlemmer med forskjellig alder, 
utrustning og oppgaver. Men 

tilsammen danner de en enhet. 
Slik er det med menigheten også.
Alle er like viktige og har forskjel-
lige evner som Gud har skapt oss 
med.

I menigheten er det viktig at vi 
oppmuntrer hverandre til å finne 
de oppgaver som Gud har har 
lagt ferdige for oss.
En barnesang sier det så enkelt 
som: 
«Jeg kan ikke hva du kan. 
Du kan ikke hva jeg kan. 
Men Gud har en gjerning som 
passer for deg – og en annen 
som passer for meg».

Og da kan mennesker ofte få 
erfare at troen like gjerne kan vise 
seg i beina  våre eller hendene 
våre likså vel som i orda våre.
Dette siste håper jeg kan være 
en oppmuntring til alle dere som 
bærer ut Kirketorget til de tusen 
hjem i Kopervik.

Vårt håp er jo at bladet kan bidra 
til at enda flere kan oppleve å 
kjenne seg hjemme i kirka vår, få 
næring for sin tro og finne menings-
fylte oppgaver.

	    Av Ingeborg Ellingen

Salmen har som påskrift «etter Job. 19, 25 
– 27». I den opprinnelige, svenske salme-
teksten skriver Hallquist «Min Frälsare 
lever», men i Øystein Thelles oversettelse 
knyttes verset direkte til bibelteksten ved å 
bruke ordet «gjenløser». Salmen er skrevet 
«etter» versene i Jobs bok. 

Det er ikke snakk om en gjengivelse, men 
at bibelteksten danner en gjenkjennelig 
bakgrunn. Denne salmen er et eksempel 
på en tekst som har flere tilknytninger som 
gir ekstra innhold og dybde, og jeg skal 
prøve å gi noen eksempler.

Jobs bok er en av visdomstekstene i Det 
gamle testamentet. Den handler om den 
rettskafne Job som blir fratatt alt og som 
opplever stor lidelse, men som ett sted i 
teksten (Job 19, 25 – 27) roper ut: 
«Jeg vet at min gjenløser lever. Som 
den siste skal han stå fram i støvet. 
Når huden er revet av meg og kjøttet er 
borte, skal jeg se Gud. Mine øyne ser, 
det er jeg som får se ham, ikke 
en fremmed. Mitt indre fortæres av 
lengsel.» 

De siste linjene i første vers av salmen 
viser kanskje til en tekst som Rom. 8, 38: 

GI OSS Å HA HJEMME I 
DIN KIRKE HER PÅ JORDEN
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Til ettertanke

«For jeg er viss på at verken død eller liv, 
verken engler eller krefter, verken det som 
nå er eller det som kommer, eller noen 
makt, verken det som er i det høye eller i 
det dype, eller noen annen skapning, skal 
kunne skille oss fra Guds kjærlighet i Kris-
tus Jesus, vår Herre.»

Mange forbinder nok teksten fra Jobs bok 
med den vakre sopranarien i Hãndels Mes-
sisas, «I Know that my Reedemer Liveth», 
og det som sikkert også klinger med for 
mange når en møter denne salmen, er 
sangen og salmen som opprinnelig hadde 
tittelen «Maria Magdalenas jubel» - Johan 
Halmrasts «Å salige stund uten like» (N13 
199). 

I de tre første versa er det et jeg som 
taler, men i siste vers av salmen skifter 
Halmquist fra en «jeg- stemme» til et «vi», 
menighetens stemme. Dette er en virkelig 
flott salme som fortjener å synges ofte, 
både i «Påsketiden» der salmen er plassert 
i salmeboka, og ellers i året.

	       Av Bjarne Reidar Hansen
Stillingsendring i staben
Vi vil takke Øystein Bredal Borch for hans 
32 års lange tjeneste som kantor hos oss. Han 
har gjennom sitt arbeid bidratt med musikalsk 
kvalitet og engasjement  i menighetens liv. Vi 
takker for innsatsen han har lagt ned gjennom 
alle år!
Samtidig er vi glade for å ønske Silje Aand-
stad velkommen som ny kantor. Hun har nå 
begynt i stillingen og vil ha ansvar for det 
kirkemusikalske arbeidet i menigheten. Vi ser 
frem til å bli bedre kjent med henne og til alt 
hun vil bidra med i tiden som kommer.

Mvh Ingunn Nuntun Susort, daglig leder
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KONFIRMANTFESTIVAL

4

Lørdag 7. februar var (nesten) alle konfir-
mantene våre på konfirmantfestival i Nor-
heim kirke sammen med ca. 400 andre 
konfirmanter fra hele Karmøy. På festivalen 
var det show, mat, Rush trampolinepark, 
drop-in aktiviteter som bønnevandring, 
karaoke, sumobryting, perling, legobygging, 
lykkehjul og dagen ble avsluttet med guds-
tjeneste. Tusen takk til Norheim menighet 
som er primus motor for festivalen.
					      
			      

Av Åse Vattedal Eiksjø

2. KLASSINGER PÅ 
FORTELLERVANDRING 
Tidlig i januar fikk 2.klassinger bli med på Noahs ark – 
en spennende fortellervandring i kirken. Fra stasjon til 
stasjon fulgte barna historien om Noah, dyrene og arken 
gjennom spørsmål, oppgaver, lyder og hobbyaktivitet.
Det var engasjerte og aktive barn, nysgjerrige blikk og 
gode samtaler underveis. En fin stund med fortelling, 
undring og fellesskap.
Gud sa: «Jeg lover dere: Aldri mer skal dette skje 
igjen! Aldri mer skal jorden gå under i vann!»		
							     
		   			       

Av Åse Vattedal Eiksjø
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Silje Aandstad har 4 års utdannelse i utøv-
ende kirkemusikk ved institutt for musikk 
ved musikkonservatoriet NTNU, Trond-
heim, ferdig 2004. Etter det har hun jobbet 
kombinert som organist og lærer. Hun 
har også årsstudium i tysk, PPU (praktisk 
pedagogisk utdannelse), KRLE (kristen-
dom, religion og etikk) og norsk språk. Det 
siste var å avslutte med mastergrad i tysk 
som «Fremmedspråk i skolen» i 2024. 

Silje begynte med piano i 7-årsalderen med 
far som lærer i starten. Med oppvekst på 
øya Talje var det videre i ferje for spille-
timer ved kulturskolen i Finnøy kommune. 
Hun tok videregående på musikklinjen ved 
Lundehaugen vgs, Ganddal. Interessen for 
orgel kom i ungdomsskolealder og ble valgt 
som hovedinstrument i videregående. Hun 
fikk etter hvert tilgang til mange kirker for å 
øve, ikke minst heime på Talje.

I tillegg til utdannelse og mange år i jobb 
har hun rukket å få 4 barn sammen med 
Arne Martin Aandstad. I løpet av 2026 blir 
barna 15, 17, 19 og 22 år. Arne Martin er 
kantor i Avaldsnes menighet. De er bosatt 
på Talje, derfor kan de nå bedre samordne 
jobb og skyss.

Interessen for Kopervik kom da stillingen 
som 100 % kantor ble utlyst i høst. Her er 
ny kirke, nytt orgel og flygel, stor aktivitet 
i menigheten og gode kontorforhold. Alt 

MED SILJE 
PÅ ORGEL-
KRAKKEN
Etter at kantor Øystein Bredal Borch sa opp sin stilling som kantor har menigheten fått ny kantor på 
plass. Silje Aandstad (46), med all sin utdannelse, kompetanse og erfaring, er godt på plass for å tjene 
og berike menighetens sang og musikkliv. Hun skal betjene kirkens flotte instrumenter og ellers delta i 
kor og aktiviteter. Hun tiltrådte stillingen som kantor 1. januar. Hun kommer direkte fra Talgje kyrkjelyd.

dette var fristende samtidig med at det 
kunne ordne seg med å få mer tid sammen 
med mannen.

Silje liker mange typer musikk, men 
beskriver selv at hun har mest i «verktøy-
kassen» innen det klassiske repertoaret. 
Det er bra med variasjon i en menighet 
og variasjon i salmevalget ved gudstjen-
ester. Ideelt sett bør det være noe som kan 
passe både for barn, ungdom og voksne, 
og gjerne med ulike typer preg. Ellers liker 
Silje å spille sammen med andre og håper 
at interesserte som har lyst til å bidra tar 
kontakt. Det løfter gudstjenesten når flere 
er med og spiller og synger.

Silje synes det er ekstra kjekt at menig-
heten har et fast kirkekor. Det er svært 
spennende å få øve og lage klanger, mest 
som i et orkester. Hun opplever at koret er 
godt i gang, og kjører hjemover oppkvikket 
av øvelsene. Silje er også innom barnekor 
og andre aktiviteter, og hun har allerede fått 
en orgelelev i samarbeid med kulturskolen.
Silje uttrykker glede og takknemlighet over 
å få starte opp i denne stillingen. «Det føles 
så rett». Hun sier at hun er blitt godt tatt 
imot og venner seg stadig til å få bedre 
kontakt med menigheten der hun sitter godt 
synlig på orgelkrakken. Kirketorget takker 
for samtalen og ønsker henne lykke til i 
arbeidet!				 
	          Av Geir Sigbjørn Toskedal
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Hvert år markerer vi Samenes 

nasjonaldag på Tweensklubben. 

I år med kobling til Bibelen og 

at alle mennesker er skapt like 

verdifulle.

Salme 139, 14: “Jeg takker deg fordi jeg 
er så underfullt laget.”
Dette minner oss om hvor viktig det er å 
vise respekt, la mennesker være stolte av 
hvem de er og å stå opp for hverandre
Vi hadde stasjoner knyttet opp mot tema. 

– Språk og fellesskap
Lære litt samisk språk og reflektere over 
inkludering. Jesus møtte mennesker fra 
ulike bakgrunner og inkluderte dem.

– Skaperverket og naturen
Forstå naturens betydning i samisk kultur 
og kristen tro. Gud har skapt naturen og gitt 
oss ansvar for å ta vare på den.

Årets mest fargerike dag på Tweensklubben

Kule, morsomme, skumle og kreative kostymer.
Pølser i brød, boller med krem, andakt om faste, 
leker, godteposer og premier.
1. plass for mest kreative kostyme gikk til Oline 
Lien Hauge som gammel dame. Du ser henne 
på side 1.
					     Tekst/foto disse sidene: 
					     Åse Vattdal Eikesjø
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Karneval på Tweensklubben 

– Skapt unik
Styrke barnas forståelse av egen verdi.
Barna tegner seg selv eller lager mønster 
inspirert av samiske farger.
Alle mennesker er skapt i Guds bilde.

– Respekt i praksis
Øve på gode holdninger og handlinger.
Jesus lærte oss å vise kjærlighet og respekt.
			 

  Store smil og glitrende kroner
Disse søte små prinsene og prinsessene (og mange flere) deltok på Fest på slottet for 
høstens 4-åringer. Bibelfortelling om den barmhjertige samaritan og etterpå stasjoner 
knyttet opp mot teksten. Velkomstdrink, kake, isslott og ballonger hører med.
På årets siste Myldregudstjeneste i 2025  fikk hele 25 stk. 4-åringer utdelt Min lettleste 
Bibel. Tusen takk til alle som kom, og tusen takk til alle som bidro; frivillige, konfirmanter, 
ungdomsledere, Kopervik barnegospel og musikere som gjorde dagen så varm og levende.-
 «La de små barna komme til meg» – og i dag gjorde de virkelig det.   

Samenes nasjonaldag på Tweensklubben
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MISJONSNYTT
FRA INDONESIA

Menighetssalen i Kopervik kirke er et slikt sted.

Her har barn sunget sine første sanger,
med ustø stemme og åpne hender.
Her har unge sittet rastløse, spørrende,
på terskelen mellom det som var
og det som skal bli.

Her har latter fylt rommet.
Og her har stillheten vært tung nok
til at den måtte deles.

Dette er ikke et rom for én anledning.
Det er et rom for hele livet.

ET LYS SOM IKKE FORKLARER, MEN FØLGER
Vi ønsker å fylle dette rommet med glassmalerier.
Ikke for å forklare.
Ikke for å definere.
Men for å være til stede.

Glassmalerier er lys som har lært seg å vente.
De endrer seg med dagen,
med været,
med årstidene.

Slik vi gjør.

Motivene tar utgangspunkt i livets store bevegelser:
det som blir til,
det som går i stykker,
det vi mister,
og det vi håper på, ofte samtidig.

Dette er fortellinger eldre enn ordene vi bruker om dem.
De tilhører ingen alene.
De angår oss alle.

ET ROM FOR BARN SOM VOKSER, OG VOKSNE 
SOM HUSKER

Barn møter kunst uten forbehold.
De spør ikke hva den «betyr».
De kjenner etter.

I dette rommet skal barn få vokse opp med bilder
som ikke gir ferdige svar,
men som åpner for undring.

For samtaler på vei hjem.
For spørsmål som blir liggende.

Kunst i hverdagsrom er ikke pynt.
Det er frø.

ET STILLE BIDRAG TIL BYEN
Også utenfra vil glassmaleriene være synlige.
Lyset vil sive ut i gaten
når dagen går mot kveld.

Ikke som reklame.
Ikke som påstand.
Men som en påminnelse om at noe skjer her.
At dette er et sted mennesker samles.

Slik kan kunsten gi liv til et område
som i dag oppleves stille,
og gjøre det litt vanskeligere å gå forbi
uten å legge merke til.

ET PROSJEKT OM Å HØRE TIL
Vi inviterer derfor næringsliv, organisasjoner og  
enkeltpersoner til å være med på å gi dette rommet 
noe varig. Et kunstprosjekt som handler om men-
nesker, om fellesskap og om stedet vi deler, også når 
vi er forskjellige.

Å bidra her
er å investere i barn og unges møte med kunst.
I et fellesrom der alle kan komme inn.
I lokal identitet og byliv som får lys, ikke støy.

Det er å være med på å forme et rom
som bærer oss
både når vi feirer,
og når ordene ikke strekker til.

Noen rom glemmer vi.
Andre følger oss hele livet.

Dette er et prosjekt for det siste.

		  Tekst: Siv Haugvaldstad Bygnes

UTSMYKKING AV 
MENIGHETSSALEN 
I KOPERVIK
KIRKE MED 
GLASSMALERIER

Denne teksten er skrevet 
i forbindelse med arbeidet 
med å realisere utsmyk-
kingen av menighets-
salen i Kopervik kirke med 
glassmalerier. 
Den springer ut av ønsket 
om å gi rommet et varig 
kunstnerisk uttrykk – et 
uttrykk som kan følge livet 
slik det leves her, i glede 
og i sårbarhet, i hverdag og 
høytid.

SLIK KAN DU BIDRA:
Ønsker du å være med 
og gjøre dette prosjektet 
mulig, kan du støtte reali-
seringen av glassmaleriene 
på følgende måte:

Vipps: #539026
(Kopervik menighet kunst)

Kontonummer: 3315 
56 20957
(merk betalingen: 
glasskunst)

Hver gave, liten 
eller stor, er et 
bidrag til å fylle 
rommet med lys – 
for barn som voks-
er, for voksne som 
husker, og for byen 
vi deler.

NÅR LYSET FALLER ANNERLEDES 

Noen steder bærer spor av liv. Ikke som minner vi kan peke på,
men som stemninger vi kjenner igjen uten helt å vite hvorfor.

23. FEB 2026
Akkurat nå senker kvelden seg tidlig over 
Indonesia. Over hele landet – fra små 
fiskerlandsbyer til travle storbyer – stanser 
livet opp idet sola går ned. Gatene fylles av 
lukten av stekt ris, krydder og sterke sau-
ser. Etter en lang dag uten mat og drikke 
samles folk for å bryte fasten. Hjemme i 
husene. Ute i gatene. På små plaststoler 
utenfor kiosker. Det er enkelt, varmt og fullt 
av fellesskap.

Det er ramadan – fastemåneden i islam. 
Den flytter seg hvert år, fordi den følger 
månefasene. Alt går litt saktere denne 
måneden. Dagene er preget av faste, 
kveldene av bønn, fellesskap og ettertanke. 
Ordet ramadan betyr egentlig «het måned» 
eller «glødende sand», og mange forstår 
det som en tid for renselse – et ønske om å 
legge noe bak seg og begynne på nytt. 

Midt i dette lever, arbeider og ber evange-
lister og misjonærer side om side med sine 
muslimske naboer. For mange av dem 
er ramadan en helt spesiell tid. Ikke fordi 
alt blir enklere – men fordi dørene ofte 
står litt mer åpne. For mange mennesker 

Til minne om 
Bjørg Østevik
7. desember 
2025 døde en 
trofast, allsidig 
og frivillig 
medarbeider 

i vår menighet, Bjørg Østevik. Bortsett 
fra de to siste årene bodde hun på Hå-
vik, men kjørte hver onsdag i mange år 
til Eldretreffet på Ungdoms- og Alders-
senteret med sin eldre mor og tok opp 
eldre på veien, de som ikke hadde bil. I 
mange år var hun med i styret der. Det 
fortsatte hun med da vi skiftet navn til 
Vi over 60 og hadde samlingene våre i 
den nye kirka fra 2017.

Bjørg var en stor gledesspreder. Hun 
var et oppkomme av gode historier. 
Hun spilte gitar og sang sammen med 
Reidun Anglevik og Lillian Svendsen på 
samlingene. På bussturene våre hadde 
hun alltid med munnspillet og skapte 
god stemning i bussen. Både på Håvik 

våkner en lengsel etter fred, mening og 
tilgivelse. Når fokus rettes mot Gud, bønn 
og det indre livet, våkner også de store 
spørsmålene:

Hvem er Gud? Hvordan møter han oss? 
Finnes det nåde?
Flere misjonærer forteller at det nettopp i 
denne perioden kommer invitasjoner de el-
lers sjelden får: «Vil du komme hjem til oss 
når vi bryter fasten?» «Kan du be for famil-
ien min?» «Hva betyr egentlig tilgivelse for 
dere kristne?»
Og da handler misjon ikke om store taler, 
men om nærvær. Å sitte på en matte. Dele 
et måltid. Lytte. Vise kjærlighet. Og – når 
Jesus. Jesus som selv kjente til faste. Ikke 
for å bevise noe, men for å være nær sin 
Far. Jesus som møtte mennesker midt i 
lengsel og slit. Jesus som sier: «Kom til 
meg, alle dere som strever.»

Ofte forkynnes evangeliet først gjennom 
handlinger som taler høyere enn ord: en 
kopp te, et vennlig smil, en oppriktig bønn 
for en nabo. Slik får Jesu kjærlighet kropp 
og hender. Ramadan har også fått oss til 
å reflektere over noe viktig: bønnens plass 

i våre egne liv. Fasten trenger ikke være 
perfekt. Den trenger ikke være lang. Den 
trenger ikke være imponerende. Det han-
dler ikke først og fremst om å slutte med 
mat, men om å gi mer plass til Gud.

For bønn forandrer ikke Gud. Den 
forandrer oss. Den myker opp hjertet. Den 
skjerper blikket. Den trekker oss nærmere 
sannheten. Og nærmere Jesus. 

Vi ser kanskje ikke alltid dramatiske 
under. Men vedvarende bønn gjør noe med 
oss – og med måten vi møter mennesker 
på. Og kanskje kan ramadan også få si oss 
noe her hjemme på Karmøy.

For også her – i Kopervik på jobb, skole 
og i nabolagene våre – lever vi side om 
side med mennesker som akkurat nå 
markerer ramadan. Kanskje en nabo. En 
kollega. En i barnehagen eller på fotballaget. 
Også her finnes det åpne dører, om vi tør å 
være litt nysgjerrige og litt modige.

Det kan være så enkelt som å si: «Jeg ser 
det er ramadan – hvordan oppleves det for 
deg?» Eller: «Hvis det er greit for deg, kan 
jeg be for deg?»
Kanskje også et vennlig «ramadan 
mubarak», en invitasjon på kaffe – eller et 
stille ord i bønn om at Jesus må vise sin 
fred og kjærlighet. 

Håpet vårt er enkelt – og stort: At men-
nesker skal få møte Jesus. Ikke som en 
fjern religiøs figur, men som Frelser, venn 
og Herre – den samme i går og i dag og til 
evig tid (Hebr 13,8). 

Takk for at dere i Kopervik og på Karmøy 
står sammen med misjonsarbeidet i bønn 
og støtte. Det betyr mye, La oss i denne 
tiden be: for folket i Indonesia. For misjo-
nærene som står i det hver dag. Om åpne 
dører og myke hjerter. For oss selv – at vi 
kan speile Jesu kjærlighet i ord og hand-
ling.

For misjon begynner sjelden langt borte. 
Den begynner ofte rundt kjøkkenbordet.
I hverdagen. Med liv som peker på ham.
Må Gud velsigne deg,

	         Av Magnus Gillebo
	         Sogneprest Kopervik kirke 
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bedehus og på Frelsesarmeen i Kop-
ervik var hun med i mange aktiviteter 
og foreninger. Et år var hun utsending 
fra regionen vår på Det hvite bånds 
verdenskonferanse. Da Vi over 60 gikk 
over til samling annenhver onsdag, del-
tok hun enda mer på Frelsesarmeens 
møter. Tidligere var hun også med som 
reiseleder på bussturer arrangert av bl.a. 
NMS sammen med kjente forkynnere.

Vi savner hennes smil  og gode ord, 
hennes sang og spill og den varme 
kristne personen som hun var.  I stor 
takk for alt hun gav oss, vil vi lyse fred 
over hennes gode minne med en fin 
strofe fra en av de sangene hun likte 
godt: «Og når solen mer ei skinner, 
Jesu navn, det lyser enn. Da den 
frelste skare synger høyt dets pris i 
himmelen!»                                

                 For Vi over 60/Ingeborg 

FASTEMÅNEDEN – RAMADAN
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Kopervik og Omegn Historielag har inngått et samarbeid med Kirketorget om å være fast 
leverandør av stoff til bladet. Siden Historielaget har så mange medlemmer at det er et av 
de største i landet, og siden Kopervik har så mye interessant historie å vise til, regner vi 
med at stoffet vil kunne få mange interesserte lesere.
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Da Karmøy kommune ble til

Godt å se både superhelter, prinsesser, dyr og 
helt vanlige helter i kirkebenkene. 
Etterpå var det karnevals fest i kirkekjelleren 
hvor stort og smått koste seg med leker, pi-
nata, sukkerspinn og ikke minst deilige boller 
med krem.
Dette var og en markering og avslutning for 

Karneval 4 av 4
Sist, men ikke minst var det 1.klassingene på 
Dåpsklubben sin tur til å feire karneval.
Bibelfortelling, stasjoner, pølser i brød, boller 
m/krem, lek og masse karnevalsglede.
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Fastelavnssøndag hadde vi Myldregudstjeneste
Kirkerommet var fylt med glede, kostymer, sang og fellesskap. Så fulgte en lang periode med fradeling 

og oppdeling i mindre kommuner, og de 
tre opprinnelige kommunene ble etter 
hvert til hele 11. Dette var de sju kom-
munene som senere ble Karmøy kom-
mune, samt Bokn, Haugesund, Skåre og 
Utsira. (Utsira var siste fradelte kommune, 
i 1924). Toppåret for antall kommuner, for 
hele landet, var 1930, med 747 kommuner.

Etter krigen var tida kommet for sammen-
slåinger. Forholdene hadde endret seg når 
det gjaldt kommunikasjoner, arbeidsliv og 
kommunale oppgaver, og det var behov 
for en opprydding. Stortinget opprettet 
i 1946 en komité, Schei-komiteen, som 
kom med sin første innstilling i 1948. De 
fleste kommunesammenslåingene kom i 
perioden 1962 – 1965. Antall kommuner 
var i 1967 redusert til 454 kommuner.
 
Schei-komiteens innstilling var opprin-
nelig at de sju Karmøy-kommunene skulle 
deles i fire: Skudeneshavn skulle slås 
sammen med Skudenes, Åkra skulle forbli 
egen kommune, Kopervik skulle slås sam- 
men med Stangaland, og Torvastad og 
Avaldsnes skulle slås sammen. Dette ble 
endret, helt sist i en lang prosess, og en 
endte opp med en radikal løsning i form av 
en storkommune. 

Det som forårsaket dette skiftet var 
etableringen av aluminiumsverket på 
Håvik. Vurderingen var at en nå fikk et 
felles arbeidsmarked for alle kommunene 
og at fabrikken hadde behov for at det ble 
etablert en stor og handlekraftig kom-
mune. De fem sørlige kommunene var 
for storkommune mens Torvastad og 
Avaldsnes var mot en slik løsning. Det var 
ellers mye diskusjon om hva som skulle 
skje med fastlandssiden, og om fastlandet 
skulle være del av storkommunen, men 

Det lokale sjølstyret i Norge ble innført ved inndeling i formann-
skapsdistrikter, senere kalt kommuner, etter Formannskapslovene 
av 1837.  Ved den første inndelingen fulgte en stort sett den kirke-
lige inndelingen i sogn, og landet ble delt i 392 formannskapsdi-
strikter. Karmsund prostis tre sogn ble kommunene Skudenes-
havn, Avaldsnes og Torvastad.

det endte med at det bare ble gjort min-
dre justeringer. Gismarvik, Stegaberg og 
Førre ble overført fra Avaldsnes til Tysvær 
kommune, mens resten av fastlandssiden 
ble en del av den nye storkommunen. 
Stortinget gjorde vedtak om sammenslåingen 
i 1964, og storkommunen var en realitet fra 
1. januar 1965. 

Hva skulle så den nye kommunen hete? 
Det var to forslag: Karmsund kommune og 
Karmøy kommune. Argumentet for å velge 
Karmsund var at kommunen hadde arealer 
på begge sider av Karmsundet. Argumentet 
for å velge Karmøy også som kommune-
navn var at 90 prosent av folket bodde på 
øya. Representantene for Avaldsnes og 
Torvastad ønsket Karmsund, de andre øn-
sket Karmøy, og det ble resultatet da saken 
kom til avstemning. (Det kirkelige prostiet 
fortsatte ellers å hete Karmsund prosti helt 
fram til 2006 da det ble delt i Karmøy prosti 
og Haugesund prosti.)

Karmøy kommune var i 2025 blitt hele 
60 år gammel. Har så dette vært et godt 
prosjekt? De fleste vil vel mene det, selv 
om det har vært spenninger gjennom åra, 
og kanskje fortsatt er det.  

Vi har nylig bak oss en runde med kom-
muneregulering der Karmøy kommune be-
stod som den nå er, men vi må nok regne 
med nye runder i nær framtid. Tendensen 
er fortsatt sammenslåing til større enheter. 

Kanskje blir vi til slutt del av en større 
Karmsund kommune? Noen argumenterer 
også for en enda større Haugaland kom-
mune. Det er ikke lett å spå om framtida, 
heller ikke når det gjelder landets kommu-
neinndeling.

Bjarne Reidar Hansen – november 2025

OM KOMMUNEVÅPENET I 
KARMØY KOMMUNE
Karmøy kommune sitt kommunevåpen, 
som ble vedtatt i 1974, har et knutekors 
som motiv. Dette symboliserer både 
Karmøys historiske rolle som et viktig 
knutepunkt i Norge, og dagens enhet og 
samarbeid i kommunen.
BAKGRUNN OG SYMBOLIKK
Kunstneren Magnus Hardeland utarbeidet 
kommunevåpenet i tråd med de tradisjo-
nelle heraldiske reglene. Rådmannen 
la i sin innstilling til kommunestyret vekt 
på at det ikke var nødvendig å forklare 
korset som symbol, men understreket 
likevel den historiske og moderne 
tilknytningen til Karmøy. Korsknuten i 
kommunevåpenet speiler både Karmøys 
rolle som et historisk knutepunkt i Norge, 
og som et moderne kommunikasjonsnav 
i dagens samfunn. Dette symboliserer 
enhet og samarbeid, noe som også 
gjenspeiles i kommunestyrets enstem-
mige vedtak.

           Fra Karmøy kommunes nettsider

Det grønne hjørnet
Siden vi har fått stempel for å være 
en grønn menighet, er det noen ting vi 
må bli flinkere til hvis vi skal opprett-
holde denne tillitserklæringen. Mat-
tilsynet kunne ikke støtte våre planer 
om matkompostering i egne dunker 
mellom kirka og bårehuset. Vi hadde 
ønsket å tilby den komposterte jorda 
til de som steller bedene på gravene 
sine. Dessverre satte rottefaren en 
stopper for dette.

Men vi bruker kaffegruten fra kjøk-
kenet til jordforbedring i bedet ved 
utgangen til kirka.
Og det er bra!! Bare husk på å ikke 
fylle kjøkkenbeholderen altfor full av 
kaffegrut for da blir den så tung å 
transportere ut i kirkebedet.

Det serveres mye kaffe i pappbegre 
på kirkekaffen søndager og på andre 
samlinger. Dersom disse pappbegrene 
bare kastes hulter til bulter, opptar de 
et stort volum i restavfallet. Av og til får 
en ikke lokket skikkelig igjen fordi det 
er så fullt. MEN – og her kommer vi til 
det vi må bli flinkere til -

Hvis vi setter de tomme 
begrene oppi hverandre, vil 
de bare ta en tiendedel av 
det de nå opptar av plass. 

Så når jeg sjekker etter neste kirke-
kaffe, håper jeg å finne begrene fint 
satt oppi hverandre  og ikke hulter til 
bulter! 
 	 Av Ingeborg Ellingsen                                                                      
                                                                          

Susu som har vært lærling hos oss i 2,5 
år. 14.januar bestod hun fagprøven som 
barne-og ungdomsarbeider. 
Vi ønsker henne samtidig masse lykke til i 
ny jobb i som barne- og ungdomsarbeider 
i Hellemyr menighet i Kristiansand. 
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Menighetsrådet gleder seg over 
den store aktiviteten i kirken og 
takker både frivillige og stab for 
innsatsen. Samtidig setter det høye 
nivået økt krav til den fysiske orden 
og ansvarsfordeling. Retnings-
linjer og rutiner skal evalueres og 
fornyes. Det må deretter formidles 
til alle brukere og ansvarlige, 
også ved utleie. Det må følge et 
tydelig ansvar ved bruk slik at 
alle rom og areal forblir trivelige, 
oversiktlige og presentable. Det 
er mange ulike aktiviteter som 
krever forskjellige rutiner eller 
arbeidsfordeling. Det kan i dag 
oppstå gråsoner der forhold kan 
forbli ugjort eller skape frustrasjon. 
Menighetsrådet vil gi et kompetent 
utvalg et mandat og tidsplan for 
å samle inn og gjennomgå disse 
forholdene med ledere og ansatte 
som kjenner og bruker huset. 

I april 2027 blir det en markering 
som 10-årsjubileum av kirken. El-
lers jobber menighetsrådet videre 
med innsamlingskomiteen for 
glassmaleriene i menighetssalen. 

Menighetsrådet har også oppnevnt 
et misjonsutvalg som blant annet 
kan gi innspill til menighetens mis-
jonsengasjement. Et fungerende 
gudstjenesteutvalg er allerede i 
arbeid.

Det er formelle endringer i 
menighetsrådet for 2026 i henhold 
til lov og forskrift. Bjarne Nilsen 
takket av som leder og Inger Marie 
Sund Rundhaug overtar leder-
vervet etter valg i menighetsrådet. 
Berit Mæhle fratrer med lovlig 
forfall og Geir Sigbjørn Toskedal 
overtar som fast representant. 
Oddvar Dankel innkalles dermed 
fast til møtene som første vararep-
resentant.

Ellers minner Kirketorget om 
at alle møter og referat i menig-
hetsrådet er offentlige og åpne 
for publikum. kopervikkirke.no
Møtebøker for Menighetsrådet

Menighetsrådet ønsker å tjene 
en aktiv menighet.
		            GST

Nytt fra menighetsrådet

Tradisjonen tro og for 5. år på rad arrangerte vi Juleball for 
Tweensklubben. 39 tweens i 4.-7.klasse, 11 konfirmanter, 7 tiende-
klassinger og 4 fra staben. Konfirmantene gjorde en kjempe jobb i 
forkant med dekking av bord og pyntet både i menighetssalen og 
kjelleren. Tiendeklassingene var konferansier, delte ut velkomst-
drink, arrangerte leker og delte ut diplomer. FOR EN FIN KVELD!

Tusen takk til de fantastiske ungene i Kopervik bar-
negospel under ledelse av sprudlende, energiske 
og engasjerte Aslaug Kongshavn og ikke minst de 
tre dyktige karene i bandet for nydelig julekonsert. 

 

Julemagi og julefred

Juleball for Tweensklubben
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Husk frivillig
kontingent til bladet!

Vi er avhengige av 
din støtte!
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Kolbeinsen Elektrosenter a.s 
 

Anna Eegsgt 1 - 4250 Kopervik 
 

Telefon 52 85 11 88 

Postboks 177, 4291 Kopervik 
Telefon 52 84 48 88 

4250 Kopervik 
Tlf: 52 85 63 33 

5508 Karmsund 
Tlf: 52 83 11 61 

4280 Skudeneshavn 
Tlf: 52 82 82 07 

4270 Åkrehamn 
Tlf: 52 84 54 94 

Tannteknisk 
Laboratorium 
 
Telefon 52 85 25 66 
R. Amundsensgt. 12 
Postboks 323 

4291 Kopervik 

Telefon: 52 84 86 86 
post@karmtrykk.no 

TEKLAN 
INNRAMMING 

 
4250 KOPERVIK     TLF. 52 85 31 10 

KARMØY 
FOLKEHØGSKULE 

Tlf. 52 84 61 60/fax 52 84 61 61 
VI HAR FINE 

SELSKAPSLOKALER 
www.karmoy.fhs.no 

Lars Haga 
Mobil 908 90 556 

 

TIL TJENESTE I MER ENN 30 ÅR I KARMØY 

Postboks 44 - Stangeland - 4291 Kopervik 
Tlf. 52 85 08 22 Fax. 52 85 32 30 Vakttlf. 98 22 13 57 

Netto fortjeneste av salget går til 
ungdomsutviklerstillingen i Kopervik menighet 

- for kvalitet og service 

Aksdal 
52 77 51 69 

4250 Kopervik 

Kopervik 
52 85 33 60 

AS
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Postboks 264 - 4291 Kopervik
Telefon: 52 84 61 60
E-post: adm@karmoy.fhs.no

Bygg og Vedlikehold
Tømrer Hallgeir Anglevik

Valbergbakken 1, 4250 Kopervik
Mobil 472 98 036

Takk til alle 
bidragsytere!

Selskapslokaler, 
kortkurs og reisekurs.
Vandrerhjem 
hver sommer 25. mai - 10. aug.
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www.karmoy.fhs.no

Gågaten – Kopervik – 52850724

Takk til alle som støtter bladet!

  Tannlege M.N.T.F
  Håkon Andreassen
  Hovedgaten   
  53,Kopervik. 
  Telefon: 52 85 07 13

Avd. Kopervik tlf: 52 85 20 44

Avd. Åkrehamn tlf: 52 82 22 00

Tlf: 52 84 45 00
Din blåreseptleverandør – inkontinens  
– stomi – kateter – brystproteser – sår

Gratis utkjøring av varer.

TAKK TIL ALLE SOM STØTTER BLADET!

hver sommer 1.juni-10.augusthver sommer 1.juni-10.august

Kurs, Selskapslokaler og 
Overnatting for grupper 
om sommeren.

Følg oss på Instagram og Facebook
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Tirsdag, torsdag og søndag fra 12.00 - 18.00
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– stomi – kateter – brystproteser – sår

Gratis utkjøring av varer.
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Postboks 177, 4291 Kopervik 
Telefon 52 84 48 88 

4250 Kopervik 
Tlf: 52 85 63 33 

5508 Karmsund 
Tlf: 52 83 11 61 

4280 Skudeneshavn 
Tlf: 52 82 82 07 

4270 Åkrehamn 
Tlf: 52 84 54 94 

Tannteknisk 
Laboratorium 
 
Telefon 52 85 25 66 
R. Amundsensgt. 12 
Postboks 323 

4291 Kopervik 

Telefon: 52 84 86 86 
post@karmtrykk.no 

TEKLAN 
INNRAMMING 

 
4250 KOPERVIK     TLF. 52 85 31 10 

KARMØY 
FOLKEHØGSKULE 

Tlf. 52 84 61 60/fax 52 84 61 61 
VI HAR FINE 

SELSKAPSLOKALER 
www.karmoy.fhs.no 

Lars Haga 
Mobil 908 90 556 

 

TIL TJENESTE I MER ENN 30 ÅR I KARMØY 

Postboks 44 - Stangeland - 4291 Kopervik 
Tlf. 52 85 08 22 Fax. 52 85 32 30 Vakttlf. 98 22 13 57 

Netto fortjeneste av salget går til 
ungdomsutviklerstillingen i Kopervik menighet 

- for kvalitet og service 

Aksdal 
52 77 51 69 

4250 Kopervik 

Kopervik 
52 85 33 60 

AS
 

10

Postboks 264 - 4291 Kopervik
Telefon: 52 84 61 60
E-post: adm@karmoy.fhs.no

Bygg og Vedlikehold
Tømrer Hallgeir Anglevik

Valbergbakken 1, 4250 Kopervik
Mobil 472 98 036

Takk til alle 
bidragsytere!

Selskapslokaler, 
kortkurs og reisekurs.
Vandrerhjem 
hver sommer 25. mai - 10. aug.

14

www.karmoy.fhs.no

Gågaten – Kopervik – 52850724

Takk til alle som støtter bladet!

  Tannlege M.N.T.F
  Håkon Andreassen
  Hovedgaten   
  53,Kopervik. 
  Telefon: 52 85 07 13

Avd. Kopervik tlf: 52 85 20 44

Avd. Åkrehamn tlf: 52 82 22 00

Tlf: 52 84 45 00
Din blåreseptleverandør – inkontinens  
– stomi – kateter – brystproteser – sår

Gratis utkjøring av varer.

GALLERI LISE
v/ Lise Forland og Haldis Munkejord

Sundvegen 181, Skår, Kopervik
Åpent: torsdager 18:00 – 21:00

Web: www.gallerilise.no

1414

www.karmoy.fhs.no

Takk til alle som støtter bladet!
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Din blåreseptleverandør – inkontinens  
– stomi – kateter – brystproteser – sår

Gratis utkjøring av varer.
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Gågaten – Kopervik – 52850724

Takk til alle som støtter bladet!

  Tannlege M.N.T.F
  Håkon Andreassen
  Hovedgaten   
  53,Kopervik. 
  Telefon: 52 85 07 13

Avd. Kopervik tlf: 52 85 20 44

Avd. Åkrehamn tlf: 52 82 22 00

Tlf: 52 84 45 00
Din blåreseptleverandør – inkontinens  
– stomi – kateter – brystproteser – sår

Gratis utkjøring av varer.

1. juni

RÅDGIVENDE INGENIØRER INNEN BYGGE- OG ANLEGGSTEKNIKK

Tlf: 52 84 48 00  E-mail: kjell.ekornrud@procon-as.no
PROCON AS, Hovedgt. 33, Pb. 104, 4291  KOPERVIK

hver sommer 1.juni-10.august

KOPERVIK KOPERVIK

JURIST, SIVILØKONOM OG SIVILINGENIØR

DIDRIK BRUN FERKINGSTAD 
HOVEDGT. 26, POSTBOKS 311, 4291 KOPERVIK

Tlf. 911 22 372

14  

Vi er der når 
du trenger oss.
Tlf: 52 69 59 00 

www.k-gravferd.no

Coop Extra
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Takk til alle som støtter bladet!

  Tannlege M.N.T.F
  Håkon Andreassen
  Hovedgaten   
  53,Kopervik. 
  Telefon: 52 85 07 13

Avd. Kopervik tlf: 52 85 20 44

Avd. Åkrehamn tlf: 52 82 22 00

Tlf: 52 84 45 00
Din blåreseptleverandør – inkontinens  
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Gratis utkjøring av varer.

facebook.com/herrmannbutikkene

AKSDAL
52 77 51 69

KOPERVIK
52 85 33 60 ÅKREHAMN

52 83 09 17

Døpte 
Iben Solvig Ytreland	 15.02.2026
Enja Rundhaug Hedemand	 15.02.2026
Sondre Thorvaldsen	 15.02.2026
Mats Haavik	 15.02.2026
Oliver Oppigard	 15.02.2026
Teodor Velde	 15.02.2026
Anny Jørgensen Roness	 15.02.2026
Ada Håkonsen Breivik	 01.02.2026
Tobias Rovik Granli	 18.01.2026
Selma Sørvaag Lærum	 18.01.2026
Ansgar Revheim Grimstvedt	 10.01.2026
Odin Høvring Skjelde	 04.01.2026
Thomas O. Arnesen Nesheim	14.12.2025
Emil Dybdahl Austevik	 14.12.2025
Henny-Amelia Solvang	 14.12.2025
Adrian Gismervik	 14.12.2025
Kajsa Sørvik Sandberg	 14.12.2025
Ulrik Bårdsen Vinjevoll	 30.11.2025
Oliver Bårdsen Vinjevoll	 30.11.2025
Leander Skår	 30.11.2025
Sunniva Langåker	 29.11.2025
Signe Ådland	 23.11.2025
Katrine Kudina	 23.11.2025
Jakob Knarvik	 23.11.2025
Annija Kudina	 23.11.2025
Erica Engedal	 23.11.2025
Torjus Endresen Melvær	 23.11.2025
Alida Klette Olsen	 09.11.2025
Olav Veland Hovland	 09.11.2025
Jennie S. Stangeland-Waage	 09.11.2025

Gravferd 
Magne Monsen	 17.02.2026
Astrid Bang	 13.02.2026
Sverre Johan Larsen	 06.02.2026
Jakob Larsen	 06.02.2026
Reidar Olsen	 30.01.2026
Jan Henry Knutsen	 30.01.2026
Jan Solvig	 16.01.2026
Asbjørn Langeland	 16.01.2026
Harriet Sunde	 13.01.2026
Karolis Jasikevicius	 09.01.2026
Helga Marie Gunderstad	 09.01.2026
Anne Fikstveit Eide	 06.01.2026
Søren Skogland	 30.12.2025
Jan Øivind Johannesen	 23.12.2025
Alf Børge Hop	 19.12.2025
Per Møller Naley	 19.12.2025
Odd Lier	 19.12.2025
Lars Johnny Sund	 09.12.2025
Ståle Olsen	 05.12.2025
Liv Kolnes Skeie	 02.12.2025
Ruth Liv Grønnestad	 28.11.2025
Espen Sævdal	 26.11.2025
Kjetil Kvilhaug	 21.11.2025
Hogne Nævdal	 11.11.2025
Jostein Andersen	 11.11.2025
Maria Paulina Panza	 04.11.2025

Vielser:
Maren Revheim Grimstvedt & 
Bent Ove Grimstvedt Langeland	 10.01.2026

Tina Langåker & 
Henrik Tolles Langåker		  29.11.2025

BADEVA AS  - KARMØY  |   T:52 84 80 60
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Gågaten – Kopervik – 52850724

Takk til alle som støtter bladet!

  Tannlege M.N.T.F
  Håkon Andreassen
  Hovedgaten   
  53,Kopervik. 
  Telefon: 52 85 07 13

Avd. Kopervik tlf: 52 85 20 44

Avd. Åkrehamn tlf: 52 82 22 00

Tlf: 52 84 45 00
Din blåreseptleverandør – inkontinens  
– stomi – kateter – brystproteser – sår

Gratis utkjøring av varer. www.kraftblokk.no - tlf. 905 645 98

Bensindrevne og elektriske kraftblokker 
med regulerbar hastighet. Nå også med 
presshjul og avangler som tilleggsutstyr. 
Norsk patent

tsrevisjon
Karmsundsgata 4 – 4250 Kopervik

KOPERVIK - Coop Bygget - tlf 52 85 24 36
ÅKREHAMN - Amfi Senter - tlf 52 81 58 53

EI VAKKER GÅVE 
uansett alder og anledning

Dåpskorset TM

NETTBUTIKK: 
reidunbreistig.no

GUDSTJENESTER - VÅREN -26

15

15.03.	 Kopervik kirke	 11:00	 Myldregudstjeneste med dåp
22.03.	 Kopervik kirke	 11:00	 Gudstjeneste
29.03.	 Kopervik kirke	 11:00	 Gudstjeneste
03.04.	 Kopervik kirke	 11:00	 Gudstjeneste
05.04.	 Kopervik kirke	 11:00	 Høytidsgudstjeneste
06.04.	 Frelsesarmeen	19:00	 Kveldsgudstjeneste
19.04.	 Kopervik kirke	 19:00	 Kveldsgudstjeneste
25.04.	 Kopervik kirke	 11:00	 Konfirmasjonsgudstjeneste
25.04.	 Kopervik kirke	 12:30	 Konfirmasjonsgudstjeneste
26.04.	 Kopervik kirke	 11:00	 Konfirmasjonsgudstjeneste
02.05.	 Kopervik kirke	 11:00	 Konfirmasjonsgudstjeneste
02.05.	 Kopervik kirke	 12:30	 Konfirmasjonsgudstjeneste
17.05.	 Kopervik kirke	 11:00	 Høytidsgudstjeneste
24.05.	 Kopervik kirke	 11:00	 Høytidsgudstjeneste
31.05.	 Kopervik kirke	 11:00	 Gudstjeneste
14.06.	 Kopervik kirke	 11:00	 Gudstjeneste med dåp

KIRKETORGET |  1  |  2026

LØRDAG 25. APRIL KL 11.00 
Vilde Marie Jøsang Bø
Thomas Stangeland Rasmussen
Steve Damian Sanchez-Hansen
Oliver Olaizola Sund
Mats Haavik
María Jóna Sævarsdóttir
Mads Jenssen
Lotta Serin Lundøy Sandhåland
Line Paulsen 
Johan Kallevik
Jenny Martinsdatter Håbrekke
Christoffer Georgsen 
Celina Emberland Andersen 
Astrid Marie Alvestad Jonsen 

LØRDAG 25. APRIL KL 12.30
Vilja Skaråsen	Vaaga
Sina Hauge
Reinert Emil Bertelsen
Oliver Oppigard 
Oliver Lundberg-Vignes 
Ola Tollaksvik Hovland 
Noah Kristiansen Østebøvik
Nikolai Elisar Tønnesen
Miranda Dinkova Mancheva 
Mille Håvardsen Wigestrand
Mathias Aleksander Gundersen 
Matheo Østensen Rørvik 
Marlen Tehmina Worre
Kaisa Svendsbø 
Birk Nordal 
Adrian Bratthammer Aanestad

SØNDAG 26. APRIL KL 11.00
Teodor Velde
Sigrid Margaret Hoversholm  Revheim 
Sander Lundøy Ytreland
Olai Sletten
Mia Alise Sund
Melania Berner Munthe
Marselius Kvalevaag 
Lykke Lilja Håland Thomsen
Liv Serine Øygarden Grindhaug 
Lina Malene Weber Bergquist
Leon Rene Auestad Henriquez
Kane Arias Bujanda
Kajsa Koch
Jonatan Halvorsen
Joakim Ferkingstad
Isabell Tangjerd Sørensen 
Brage Benestvedt
Anny Jørgensen Roness
Ane Brekke Vorraa
Alida Welde Ferkingstad

SØNDAG 26. APRIL KL 12.30
William Lütcherath Øygarden
Ida Ådland Eilertsen
Veronica Mesgena Wolday 
Benjamin Storm-Åse 
Jenny Bjånes Storesund
Oliver Stange
Nellie Solheim
Villiam Haga Silkebækken
Pernille Rauan
Magnus Kaisen Paulsen
Julian Nordbø

Fredrik Pinto Liknes
Eirik Kvalevaag 
Hailey Johannessen 
Tor Kristian Iversen 
Tor Ove Hustveit 
Emily Marie Hustveit
Mari Roald Hollevik
Åsa Lønning Førland
Jonas Annaniassen Folgerø
Tanya Huynh Ferkingstad 
Malin Ferkingstad

Konfirmanter våren -26



Søndag 23. november 2025 var det feiring av konfirmantene 
fra 1975. Mye skjer på 50 år. Det kom tydelig frem da Gullkon-
firmantene stilte seg opp i kirka og fikk roser fra årets konfir-
manter. Hele 44 jubilanter møtte opp. Etter gudstjenesten var 
det samling i menighetssalen. Som seg hør og bør ble det 
servert smørbrød, kaker og kaffi. 
En komite hadde jobbet med å oppspore gullkonfirmantene 

siden våren 2025. Med god hjelp av sosiale medier og via ven-
ner kom vi i kontakt med ganske mange. 
Gjensynsgleden var stor og gode minner fra den tid ble vekket 
opp igjen. Det var en fin markering med gamle kjente. 

	       For gullkonfirmantkomiteen, Aage E. Wiksnes

Fremst: Astrid Synnøve Vaaga  1.rekke fra venstre: Håkon Melkevik, Hallgeir Anglevik, Lillian (Robertsen) Rasmussen, Margunn 
Gressgård Størkson, May Elisabeth (Aase) Alvestad, Anne Beth (Hansen) Langeland, Wenche Erland Vargas, Anne Marie (Johannessen) 
Eilertsen, Ellen Akselsen Jakobsson, Kari Bygnes Brun, Terje Ove Larsen, Grete (Gudmundsen) Torkellsen, Lillian (Hansen) Dybdahl.

2.rekke fra venstre: Svein Inge Kolbeinsen, Nancy Beate (Sund) Skår, Solveig K Bratthammer, Lill Oddrun Langeland Hillesland, Berit 
(Ytreland) Ånensen, Ellen (Birkelid)  Thomsen, Svein G Nilsen, Gunn Evelyn Hemnes Jakobsen, Bodil (Nilsen) Gjerde, Ellen Beate 
(Barene) Vaaga.

3.rekke fra venstre: Kurt Rune Nilsen, Marit Karin Nortdstokke, Ofrid Hegreberg Kallevik, Åshild Meling Koch, Mari Ann Sørensen, Ellen 
Kalstø Eide, Inger Gressgård Nes, Rita Bårdsen Førland, Arvik Alvestad, Anne Kathrine Olsen Austevik.

4.rekke fra venstre: Aage E Wiksnes, Harald Olsen, Anne Lise Veland Larsen, Kjell Pedersen, Arne Mikkelsen, Bjørn Vestbø, John 
Stange, Svein Jostein Sund

GULLKONFIRMANTENE 2025

FAMILIESPEIDING I  NORGES KFUK-KFUM SPEIDER

I speideren gjør vi mye forskjellig! Vi er ute 
i naturen, gjør morsomme aktiviteter som 
kanopadling, skattejakt, klatring og lager 
mat på bål. Vi leker, samarbeider og har 
det gøy, mens vi hele tiden utfordrer og 
utvikler oss. Barna får speiderskjerf,  spei-
dermerker , vi synger og hilser flagget. I 
speideren lærer vi også om troen på Jesus.  
Sammen skaper vi opplevelser for livet. 

I familiespeideren kan hele familien delta 
(inkl besteforeldre). Vi har samlingene ca 
1 søndag i måneden fra 14.00-15.30. 

Vil du være med, eller få mer informasjon: 
ta kontakt med kateket Solveig Leikvoll: 
solveig.leikvoll@karmoykirken.no

Det finnes mange organisasjoner
som liker å være ute og som 
driver med friluftsliv. Det som er 
spesielt med speideren er måten 
vi gjør det på. For å forklare 
hvordan vi driver med speiding, 
har vi en metode som kalles 
speidermetoden. 

Speiderprogrammet, 
altså hva vi gjør i 
speideren, er basert 
på punktene i speider-
metoden. 

Programmet denne våren er: 

19.april: PÅSKEMERKET 
på speiderplassen i Liarlund 

23. april kl 18.00  ST. GEORGSDAG
på speiderhuset på Åkrasanden, sammen 
med alle speiderne på Karmøy 

10. mai: SJØ- MERKET
Vi møtes på P-plassen til Stokkastrand 
skole og går ned til «skule-stranda» 

6.-7. juni: BLIKSHAVN LEIR 
Leir for speidere fra 5-10 år. Sammen med 
Haugaland krets av K/M speidere 


